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V roce 2020 zapálila oheň ODM bronzová olympijská medailistka a mistryně světa v
alpském lyžování Šárka Strachová, která dnes předsedá Českému klubu fair play.

 „ODM je pro děti zážitek na celý život. Když jsem stála s pochodní v ruce, cítila jsem obrovský
respekt a zároveň nadšení z té čisté sportovní energie. Praha bude skvělým hostitelem – má
atmosféru, historii i duši,“ ujistila.

Všichni mladí sportovci dostanou příležitost představit se při slavnostním nástupu výprav. Celkem
jich na ploše stadionu v Edenu může nastoupit až 4500, v ochozech je pak může podpořit na deset
tisíc diváků.

„Olympiáda dětí a mládeže není jen o sportovním zápolení, ale také o inspiraci, spolupráci a
přátelství. Už teď pracujeme na programu, který zapojí školy napříč Prahou a umožní žákům stát se
součástí této jedinečné události. Chceme, aby si děti odnesly nejen nezapomenutelné zážitky, ale
také chuť ke sportu, která je bude provázet celý život,“ uvedl Antonín Klecanda, radní hlavního
města Prahy.

Startovní čára pro budoucí hvězdy i život v pohybu

ODM je startovní čárou pro budoucí hvězdy českého sportu. „Je to obrovská čest a zároveň výzva.
Praha je srdcem republiky a v roce 2026 se stane i srdcem českého mládežnického sportu. Už teď se
těšíme na atmosféru, kterou spolu vytvoříme – nejen sportovci, ale i školy, rodiny a fanoušci z celé
země,“ řekl Filip Šuman, prezident Olympiády dětí a mládeže.

V pořadí 23. ODM přivítá v červnu 2026 mladé reprezentanty krajů v celkem 23 sportech. Sportovní
klání se rozprostře po celé Praze – jednotlivá sportoviště, výpravy i fanoušky propojí symbolicky i
vizuálně řeka Vltava, která je hlavním motivem loga ODM 2026. Centrem dění bude Výstaviště
Holešovice, kde vyroste Olympijský dům, proběhne slavnostní vyhlašování medailistů a bude se tu
také soutěžit v šesti sportech.

Na organizaci se aktivně hlásí i pražské městské části, které mají zájem přivítat výpravy či nabídnout
prostory pro sportovní nebo doprovodný program. Fanoušci sportu, ať už olympijského nebo
neolympijského, se mají na co těšit!

Chybět nebude ani program pro základní a střední školy, který pořadatelé představí už během
letošního podzimu. Jeho cílem je propojit školáky se sportem a motivovat je k aktivnímu pohybu i
fandění.

Odpočítávání začalo. ODM 2026 v Praze bude sportovní i společenskou událostí, na kterou se
nezapomíná.

Základní fakta k ODM 2026 v Praze:
Termín: 21.–25. června 2026
Zahájení: Stadion SK Slavia Praha, Eden
Počet sportů: 23
Olympijský dům: Výstaviště Holešovice



Symbolika: řeka Vltava jako energie propojující sportoviště, výpravy i fanoušky
Zapojení: plánovaný doprovodný program pro školy a veřejnost, spolupráce s městskými částmi
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